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Matematika A1, 2. zh. A csoport Név:
2013. majus 3., 10-11, Epitomérnoki BSc szak Neptun kod:
Csoport:
1. (a) (2 pont) Definidlja a V vektortérben a vy, ..., v, vektorok linedris fiiggetlenségét!

(b) (2 pont) Tegyiik fel, hogy az f(z,y) fiiggvény esetén az (x¢,yo) pontban léteznek a
parcialis derivaltak. Melyik irdnyban lesz a legnagyobb a meredekség?

2. (4 pont) Hatdrozza meg az R* b, = (1,0,0), by, = (1,1,0) és b; = (1,1,1) bézisdban a
v = (4,5, —3) vektor koordinatait!

13 5

3. (4 pont) Hatdrozza meg az A = ( - 13

) matrix sajatértékeit és a hozzajuk tartozéd

sajatvektorokat!

4. (4 pont) Abrazolja a 1322 + 10zy + 13y* = 1 egyenletnek eleget tevé pontokat!

5. (4 pont) Hatérozza meg az f(x,y) = 42% + /x + 2y figgvény esetén % + giyg—et!
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